

民众在觉醒 三退超千万

同胞们，我们一起见证了一个历史上难忘的时刻：一千万人退出共产邪党及附属组织！中国人民正在觉醒，正在以和平理性的方式摆脱共产党的腐败、暴政、谎言。历史上，从来没有过任何政党象中共这样大面积、凶残地镇压和屠杀本国民众，破坏民族文化，抢夺百姓财产。许多有怨难诉的农民、工人、知识分子、退伍军人、企业家，几乎都承受过人权被侵犯的屈辱；其根结在于共产邪党反天、反地、反自然、反人类的本质，国家的历次灾难都是在共产党精密的策划、组织和控制下发生。我们的当务之急是丢掉幻想，从每个人自己做起，以蓬勃发展的三退大潮为动力，来维护我们每个人的基本权利。

与五千年的文明相比，五十余年的中共统治只是短暂的一段历史。共产主义早已被全世界所唾弃，中共走入坟墓也只是一个时间的问题。但中共却力图将其灭亡的命运与中华古国绑在一起，这是我们民族的巨大不幸。如何过渡到一个没有共产党的社会，如何延续我们民族的薪火，已经是摆在每个中国人面前的一个具体问题了。抛弃西来幽灵，一千万先行者们的智慧与勇气，震撼着那些仍在观望犹豫的心灵。同胞们，让我们一起广传《九评》，力促三退，唾弃中共强加在中国人民头上的肮脏政治，解构为祸人间一个多世纪的共产邪党，做一个有良知、有勇气的中国人，为中华民族开创美好的未来！

崩溃前兆——贪官外逃

在退党大潮冲击下的中共高层已经意识到崩溃在即，开始安排后路，怕共产党垮台后被清算。贪官们有方方面面的人脉关系，有权力，消息多，才能够携带钱财，望风而去。尽管有些逃窜者被引渡回国，但根本不成比例，不少引渡案例是由于政治内斗所致，而整体外逃趋势则呈稳定上升状态。中国商务部2005年8月的一份调查报告资料显示，近几年来外逃官员数量大约为4000人，卷走资金约500亿美元。这些数字，并没有包括那些打击别的贪官而自身却是大贪官的人的外逃资金，如罗干等人所秘密携出海外的巨额资金。罗干去年12月访问南美三国时，就曾传出他在阿根廷北部买矿产。阿根廷北部与南部的大片土地被有中共背景的人买去，成了中共贪官转移资产的天堂。

全球退党服务中心高大维博士指出，未来的人类要生存、世界要发展，就绝对不能留下中共这种残暴、反人性的邪灵。而和平解体中共、结束血腥暴政的时间表，就在每个中国人的手上。但是，机不可失时不再来，机缘是有限的。目前和平退出中共邪恶集团的中国人已经超过了一千万，而且用化名退党团队没有风险，既然知道中共一定要灭亡，还等什么呢？

三言两语话退党

◎ **为什么要退党？** 共产党是杀人党、害人党、卖国党、腐败党、贪污党、流氓党、恶魔党。跟着共产党没有好下场。天灭中共时，不退出的就得当陪葬。

◎ **三退有什么好处？** 灭中共是天意。顺天而昌，逆天而亡。顺天意三退的生命必有幸福未来。其实很多三退人士已经发现，在较短的时间内，确实都出现很多好事。有的病好了，有的事业兴旺了，有的找到了工作等等，海外网站上有很多实例。

◎ **早就不交党团费了，还用声明吗？** 人们在入党团队时，在中共的血旗下发过誓，要把自己的生命献给它，从而被它打上邪恶的印记。现在只有声明退出，才能抹去邪恶的印记。不声明退出，就是它的一份子，与它一起灭亡。

2006年
六月

纵观天下

反馈信箱：zgtx@comcast.net
免费提供《九评共产党》电子书和突破网封软件

封网奈何花落去

《九评》的迅速传播和海外校友集体退党的消息在大院校产生了连锁效应。中共连忙关闭各大学的BBS网站，害怕学生们在上面讨论《九评》，但还是封不住《九评》、“三退”的信息在学校中开传。很多学子通过《无界浏览》、《自由门》等突破封锁软件上网获取消息，也有的直接打电话到全球退党服务中心。据退党中心的工作人员透露，一天，陕西某大学的一群学生打来电话，要详细了解法轮功学员被迫害的事实。当工作人员把中共如何制造“天安门自焚伪案”来栽赃法轮功、以及在慢镜头播放下，中央电视台的自焚录像画面呈现的破绽细节讲给他们后，他们非常震惊，说想不到中共这么坏，当即有6位学生退出党、团、队，跟共产党划清界线。这个热线电话又吸引了其它宿舍多位学生来听，结果又有2位学生三退，3位要求给他们邮寄《九评共产党》这本书，其他的学生表示要上网了解真相。

我无法再做看客

在当前中共对民众的迫害中，对法轮功学员的迫害无疑是最残酷、最系统和最丧失理性的。北京维权律师高智晟表示：在镇压法轮功的问题上有两个根本性的非法东西，第一它违反了中国的宪法，第二它违反了中国的刑法。中国宪法第35条规定：公民是享有信仰自由的。但是现实生活中我们看到的却是对法轮功信仰者的残暴镇压。镇压起始于1999年7月20日，而11月份才公布一系列规定，完全是事后为镇压找借口，是先有行为后有法律，这是从根本上违反了中国刑法原则。许许多多的老年人，无辜的人，被投入了监狱，他们被抓捕入狱的唯一理由仅仅是他们的法轮功身份，这是对人类法制文明的一种反动，同时是对法律基础的一种公然抛弃。中共现行规定，律师不得参与为法轮功辩护，然而迫害者却可以不经法律程序来剥夺他人的性命、他人的器官、他人的财产、他人的自由，这就是中共在法轮功问题上的所做所为。要知道，文革时要抓你还要给你一个罪名，而现在采用的完全是黑社会的办法！为什么会这样，就是包括我自己在内的中国人的麻木和纵容的结果。

高智晟特别指出：现在他们已经把前几年对付法轮功学员的方法，拿来对付我们了！其他维权百姓被当成法轮功来肆意抓捕虐待，这样的例子举不胜举。鉴于越来越多的人遭受着与法轮功相同的迫害，因此，维权反迫害，首先就要理直气壮地从反对迫害法轮功开始！这是为了我们自己！如果针对法轮功的暴行不能停止，每个人都可能面临这样的危险。眼下，我们任何人再也无法做看客，再也无资格认为这样的威胁离我们很远！

退党团队途径（可用化名）

- 动态网 <https://www3.gate2005.org>
- 无界网 <https://u1.ncstech.org>（近期网址）
供您安全进入大纪元新闻网退党和访问被封网站。
- 退党传真：001917-386-2782
- 退党热线：001866-697-6570 001888-892-8757
001866-565-2818 001702-873-1734

证人公开指证中共罪行 金钟

活体摘取法轮功学员器官的事件是我和《大纪元》时报首先一起来报导的。但是由于中共转移了所有关押在苏家屯的法轮功学员和证据，再一次欺骗国际社会和媒体，用恐怖威胁的手段来对付揭露其罪行的证人和机构，所以我感到相当气愤。今天是胡锦涛和布什会面的日子，也是全球媒体和人们最关注中国的一个时刻，我选择这个日子公开站出来。我已经把生死置之度外，用我的生命作为证据，来揭露中共活体摘取法轮功学员器官的罪恶。苏家屯这个罪恶，我反复的跟大家讲，它只是全国迫害的冰山一角，在全国各地的劳教所都普遍发生着盗卖法轮功学员和其他人士的器官。我呼吁象另一位证人安妮一样了解内幕的朋友，请你们能够勇敢的站出来，和大家一起来指证中共的罪恶。

我走遍中国的南北，从香港到黑龙江，亲眼目睹了共产党的腐败和肮脏，到达无法想像、令人发指的地步。政策、机构、人民赋予的权利，完全沦丧为大小官员诈取夺取人民财富的工具。与沈阳官员的接触让我第一次意识到，苏家屯这个地方可能隐藏着一个巨大秘密的暗室。但是在一个陌生的大城市里要调查一个秘所，考证真实性很困难。从2003到2006年初，我消耗了大量的人力、物力和财富，最后终于调查到，隐藏在苏家屯有一个设施，里面关押着大量的法轮功学员，在这期间他们的眼角膜、内脏器官包括骨髓都被活体摘除，甚至于他们的头发做成假头套，还有皮肤、脂肪被买卖，然后将残骸扔到焚尸炉火化焚尸灭迹。你们可以想象吗？这样的事还在进行着。

我的手里有一些中国器官移植的网页（很多网页已被拿掉）：说要找到一个合适的器官仅需一个星期到一个月，而在外国需要等待2年或更长的时间。肾脏的鲜活期是24-48小时，心脏就更短。一些器官移植医师表示，在这样短的时间内就完成器官配型，必须有一个相当庞大的活人器官库。在北京、沈阳等地的移植中心和医院里，很多接电话的值班医生和护士都不讳言的承认，提供的器官都来自活体，都很健康，有的直接承认就是来自法轮功学员。再具体询问时，他们就说你来了再告诉你是怎么回事。这是一个多集团参与的恶行，有管教、主刀医生、护士、卫生系统、公安官员，甚至有中央一级的官员、贩卖器官的黑市中间商，完全是一个正常人无法想像的超级犯罪。

安妮的前夫现在是癌症晚期，当年他尝试过逃避，不愿参与摘除法轮功学员器官的恶行，说不想干了，然后就受到警告和暗算。安妮为了保护他，左腹上被深深的划了一刀。他向妻子表示忏悔，最后将所有的秘密转述给妻子。不止一位苏家屯的医生和知情人员都曾经告诉证人，这些被摘除器官的人都是法轮功学员，这些法轮功学员被做摘除器官手术时都是活的。因为中共中央对法轮功学员迫害的政策就是打死算白死，不需查找身源。我们应该站出来，把这件事情揭露出来，制止中共做这种事情，这种行为是不能被任何一个人所接受的。

严正声明退团、退队

我深爱中国，我们是龙的传人，不是马克思的传人；我们是炎黄子孙，不是共产党的子孙。所以退出过去加入共青团等有关的一切共产党组织。 木子、小明

法警自述：亲眼看到活体摘取器官

前几天，看了网上的报道说：在集中营中，法轮功学员被屠杀和被活体摘取器官，不禁使我想起一些往事。我是一名法警，有时执行特殊任务，主要是一些验证的事。有两次经历，对我触动深之又深。一次是目睹了眼球被摘的过程，半夜一点多，这个人被按在一个特殊的床上，头被夹住，身体被捆住，然后用一个电动的重压器压小腹部位，不一会这个人的眼球就自动跳出来了，两只眼球只有两个弦挂着，被摘取后立即存封起来，那眼睛部位就象两个血窟窿，被棉球塞住，然后再开膛摘取肝脏，真是惨不忍睹。第二次是一个女人，很胖，我对她记忆很深。也是部队人员干的，这个女人脸被罩上，捆在手术台上，堵上嘴封上眼，把一块带窟窿的白布放在她小腹上，没打任何麻药就开始取皮肤，当时那女人疼得浑身哆嗦，然后也是开膛摘取肝脏。我是一名中共老党员，看到共产党这可怕的一幕，简直是一个吃人的恶魔。我写这篇文章的目的，是为了唤醒还在执法线上的战友。清醒吧，不要再为共产邪党卖命了，赶快退出，退党保平安。（《看中国》2006.5.6）

彻查真相 制止迫害

中共设立秘密集中营并活体摘取法轮功学员器官、焚尸灭迹的残酷罪行被曝光后，国际社会和各界民众纷纷强烈谴责。联合国酷刑特派专员诺瓦克教授在接受采访时表示，他正在调查法轮功学员被杀害、器官被摘除贩卖的恶行事件，这种行径严重的违反了所有的人权公约，中共对法轮功的迫害非常严重，占了他受理案例的66%。英国器官移植学会主席威格莫尔教授表示，不能对这样的行为保持沉默，这是非常违反人权的。威格莫尔教授的一个病人，由于道德上的因素取消了中国之行。新西兰总理在致公民的信中表示，支持联合国对中国活体摘取器官的调查。

4月4日，「赴中国大陆全面调查法轮功受迫害真相委员会成立」，并公布了第一批取证调查的劳教所、医院和单位的名单。立即，国内知情人士不断为调查委员会提供举报信息。曾举报过多个秘密集中营、笔名为「沈阳老军医」的人士又多次投书，曝光了非法摘取盗卖法轮功学员器官的运作流程、及中共近期部署销赃和对付反迫害人士的会议内容。调查委员会发言人张雪容博士表示，已经收集到大量参与迫害的警察、狱警、610人员、及相关人员的名单和资料，并呼吁国内志愿人士进一步协助。张博士强调，我们会保存和酌情善用这些资料，在真相大白之时，凡参与迫害的恶人一个都逃不了，我们必将所有行凶者绳之以法。张博士同时告诫那些参与活体摘取法轮功学员器官的人员，中共为了掩盖罪恶，也早把他们纳入灭口之列。所以希望这些人尽早与调查委员会联系，揭露黑幕，否则，在真相大白的那一天，他们也一定会被判刑。

目前，加盟调查委员会的有来自亚、欧、澳、美等地的民间组织、媒体、国际律师、知名人士和法轮功学员，特别还有国内的高智晟、杨在新律师，和焦国标、孙文广教授等。加拿大国会人权委员会前主席乔高和著名国际律师麦塔斯宣布，他们将联合领导加拿大的调查工作。

- 希望之声短波：早 6-7 点 9.635, 7-8 点 7.310; 晚 7-9 点 7.280, 9-10 点 7.310, 10-0 点 9.450, 0-1 点 11.765 (兆赫)
- 新唐人电视台24小时不锁码卫星播放 位置: 70.5E, 频率/兆赫: 11334, 符率: 9766K, 前向纠错码率: 1/2, 极化: 垂直。